# Press Release

## 三協紙業株式会社「SBT(Science Based Targets)」認定を取得



DRIVING AMBITIOUS CORPORATE CLIMATE ACTION

三協紙業株式会社(以下、当社)が設定した温室効果ガスの削減目標が、国際的なイニシアチブである「Science Based Targets(SBT)イニシアチブ」により科学的根拠に基づいた目標として認定されました。

#### 【認定された温室効果ガス削減目標】

対象項目	削減目標	
Scope1: 事業者自らによる温室効果ガスの直接排出	2023年度を基準に、	
Scope2: 他社から共有された電気、熱・蒸気の使用に伴う間接排出	2030年までに42%削減する。	

この度、SBTイニシアティブの温室効果ガス削減目標の認定を取得しました。今後も事業活動における温室効果ガスの把握と削減に取り組むことで、「カーボンニュートラル」「脱炭素」「気候変動対策」に貢献し持続可能な社会の構築に努めていきます。

## ◆ チャレンジする目標レベル

目標年	2030年	
基準年	2023年	
削減対象範囲	Scope1、2	
目標レベル	1.5°C目標	
	2023年比 △42%	

## ◆ 温室効果ガス排出量指数(t-CO2/年)

